
Porcentajes sencillos

Ejemplo

8 % de 30

                    paso 1. Multiplicamos 8 x 30 = 240
                    paso 2. Dividimos entre 100      240 : 100 = 2.4

2 % de 80 =                        4 % de 700 =                       7 % de 600 =                         3 % de 1200 =

4 % de 20 =         	 5 % de 500 = 		    4 % de 500 =                          2 % de 2000 =

5 % de 70 = 		  9 % de 600 = 		    8 % de 2000 =                        1 % de 1500 =

8 % de 30 = 		  7 % de 500 = 		    5 % de 1000 = 	                      4 % de 6000 =

9 % de 40 = 		  6 % de 800 = 	                 8 % de 3000 = 	                      7 % de 3000 =

3 % de 70 = 		  1 % de 300 =		    4 % de 5000 = 	                      9 % de 6000 =

Realiza los siguientes ejercicios para que puedas hacer proyecciones
de los resultados que obtendrías ahorrando diferentes cantidades.

Porcentaje

Nombre del alumno
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